

绩优基金扎堆披露一季报 紧扣科技成长主线布局

随着公募基金2025年一季报的密集披露，中欧基金、长城基金、永赢基金、安信基金等公司旗下众多绩优基金的最新动向也随之浮出水面。一季报显示，多只绩优基金规模实现大幅增长，基金经理的投资布局则主要锚定科技成长主线。

多只基金增长超10亿元

从已经披露的基金季报看，业绩亮眼的主动权益类基金强势吸金。以中欧互联网先锋混合基金为例，2024年该基金收益为14.56%，今年一季度净值再度增长18.03%。截至一季度末，中欧互联网先锋混合基金的规模从去年底的31.14亿元增至44.87亿元。

今年一季度，永赢数字经济智选混合、平安先进制造主题股票、中欧智能制造混合、华富科技动能混合、长城久嘉创新成长混合、长城消费增值混合等基金的规模增长均超过5亿元。

其中，多只基金从迷你基金规模跃升为“10亿基”。例如，永赢数字经济智选混合的规模从去年底的7619万元增至12.65亿元，平安先进制造主题股票的规模也从去年底的4802万元增至13.21亿元。

随着资金的持续涌入，部分基金已开始限制大额申购。例如，中欧智能制造混合自3月3日起全渠道实施限购，申购上限为10万元。

“近两年来，主动权益类基金业绩表现不佳，跑不赢指数基金，使得主动权益类基金规模有所缩减。今年情况有

所不同，多只主动权益类基金抓住结构性机会，取得了亮眼的业绩。从最新披露的规模来看，绩优基金规模也实现了大幅增长。”华南某基金公司人士表示，这表明，主动权益类基金依然有较为广阔的发展空间，绩优基金将持续吸引资金申购。

紧扣科技成长主线调仓

从已披露季报的绩优基金情况看，在今年一季度跌宕起伏的行情中，基金经理主要围绕科技成长主线进行布局。

金信稳健策略混合基金经理孔学兵表示，一季度基金显著增配了国产光刻机供应链，涉及光源、照明系统、投影物镜、双工件台等关键环节，同时保留了刻蚀、薄膜沉积、涂胶显影等高技术壁垒的基础配置。

从金信稳健策略混合基金的前十大重仓股来看，截至一季度末，汇成真空、华辰装备、福晶科技、波长光电、福光股份成为基金新进前十大重仓股。

中欧互联网先锋混合基金同样围绕科技主线布局。从行业配置来看，该基金一季度维持港股互联网的较高仓位、强化AI推理侧和应用的配置，同时加入一些估值处于低位的科技消费股。截至一季度末，腾讯控股的持仓市值占基金净值比例超过9%。此外，中芯国际、澜起科技、完美世界、吉比特成为该基金新进前十大重仓股。

“维持高比例的互联网仓位，是因为我们观察到，互联网行业在经过过去几年的调整后，不仅在业务优化、提质



一季报显示，多只绩优基金规模实现大幅增长。(资料图片)

增效、股东回报等方面取得明显效果，在技术迭代、业务创新、战略拓展方面也有所突破，这对于行业重回成长通道、实现价值重估是有帮助的。同时，互联网平台对于AI的研发投入是积极的，并且已经观察到一些成果。”中欧互联网先锋混合基金经理王颖说。

值得注意的是，部分含权二级债基也大幅提升股票仓位，增配科技成长资产。以安信聚利增强债券基金为例，截至一季度末，基金的权益投资占基金资产净值比例从去年底的3.25%提升至16.85%。

安信聚利增强债券基金经理梁冰哲表示，一季度增加了偏成长方向的配置，降低了周期类资产的配置，对AI相关产业链对于经济可能带来的持续性改变持乐观积极的态度。

在一季报中，多位基金经理也分享了对后市的看法，以及后续将采取的投资策略。从整体来看，科技领域依然是后续重点投资方向，机器人、半导体等成为投资热词。

据上海证券报

陕西女彩民守号十年中双色球836万元 首先用来孝敬母亲

十年，在时间的长河中，或许只是沧海一粟。

前不久，陕西省西安市周至县的张女士（化姓）中得双色球836万元，可谁能想到，这份幸运的背后，是长达十年的执着坚守。

受热衷彩票的哥哥影响，张女士十年前开始接触双色球，自此，双色球逐渐融入她的生活，成为一种娱乐消遣。

“刚开始买的时候，我老公不同意嘛，所以到最后我就是偷着买。”兑奖时，张女士回忆说。

在张女士心中，双色球是自己仅有的爱好，说不准哪天就守中了。谁知这一守，就长达十年。

张女士守的这组号，来得简单。

十年前某个夜晚，张女士完全凭自己心意，选出了包含生日、喜欢的数字的一组号码。这组号码，凝结着张女士的情感，对她而言，每一个数字都意义非凡。

“我这人就喜欢守号，死守。”张女士直言。从那以后，无论时光如何流转，张女士始终坚定地守着这组号码，从未有过一丝动摇。这十年间，这组号码大多时候只是中些小奖，可即便如此，她的执着从未改变。

去年12月24日，在周至县楼观镇焦镇十字的福彩第61011301号投注站，张女士照打了自己的守号票。

开奖当晚十点半左右，准备休息的张女士像往常一样查看双色球开奖结果。当她看到那串熟悉的号码与开奖号码完全一致时，第一反应是难以置信。谁都没料到，其中第二注号码命中一等奖，收获总奖金836万元。她立刻将喜讯告诉丈夫。

丈夫起初以为她在开玩笑，从床上猛地坐起，满脸怀疑。“他从床上跳起来，刚开始还不相信，我说‘真的，你看！’他就相信了。”当张女士把中奖信息展示在丈夫面前，丈夫才相信了这个突如其来的惊喜。面对这笔奖金，张女士几乎没有过多思考，便决定首先用来孝敬母亲，“先孝敬我妈，我妈不容易。”

据陕西福彩



浙江男子18元套餐票 揽体彩1000万元

兑奖现场捐5万元做公益

4月7日，体彩大乐透第25037期开奖，前区号码为“05、20、23、27、31”，后区号码为“04、06”。当期全国共中出3注一等奖，单注奖金1000万元。其中1注花落浙江省杭州市，幸运得主凭借一张18元套餐票揽获大奖1000万元，为体彩公益事业再添暖心故事。

4月8日，大奖得主李先生（化姓）来到浙江省体育彩票管理中心领奖。据悉，这注千万大奖诞生于杭州市浦沿街道江畔云庐商铺49号的3301006637体彩实体店。

据了解，李先生偶尔会购买大乐透，此前去体彩实体店购彩时，经代销者推荐尝试了一张18元的大乐透套餐票，很遗憾未中奖，而此次的中奖彩票，他直接

“复制”了之前这张套餐票。其中第3注单式号码精准命中当期头奖，这一无心插柳的购彩经历也得到了幸运女神的眷顾。

面对突如其来的千万奖金，这位年轻购彩者展现出难能可贵的社会责任感。李先生在领奖时表示，虽尚未详细规划奖金用

途，但当即决定从奖金中捐出50000元用于公益事业，其中25000元捐赠至浙江省体育基金会，另外25000元赠予浙江青少年发展基金会。李先生微笑表示：

“希望通过微薄之力帮助更多需要的人。”中奖不忘公益，这一善举赢得广泛赞誉。

您所购买的每一张彩票，都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例，就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

据浙江体彩



小梦想·大乐透